

Account Confirmation Certificate

We certify that DOW CHEMICAL (SHANGHAI) CO LTD holds the below list of account(s) with CITIBANK (CHINA) CO LTD

Name of CompanyDOW CHEMICAL (SHANGHAI) CO LTDCompany Address1ST FLOOR,BASE D SHANGHAI 200021 CN

Citibank Branch CITIBANK (CHINA) CO LTD

Swift Code CITICNSX

AccountAccount NameAccount TypeDate OpenedCurrencyStatus1737974207DOW CHEMICAL
(SHANGHAI) CO LTDCurrent Account07/11/2005CNYOPEN

Please contact us at china.citiservice@citi.com for any further clarifications.



^{*} Book balances may include uncleared funds.

This certification is being issued upon client's request and shall in no circumstance be deemed as Citi's guarantee. Further, this certification is being made without any responsibility or liability on the part of Citi or any of its directors, officers, or employees.